

## Enex Technologies tra i firmatari del Manifesto "Imprese per le Persone e la Società"

**Treviso, IT, 07 Aprile 2025** – Enex Technologies, leader nello sviluppo di soluzioni sostenibili per la refrigerazione, il riscaldamento, la ventilazione e il condizionamento dell'aria, è lieta di annunciare la firma del Manifesto "Imprese per le Persone e la Società" dell'UNGC, redatto dal Global Compact Network Italia delle Nazioni Unite, la rete locale del Global Compact delle Nazioni Unite, la più grande iniziativa mondiale per la sostenibilità aziendale.

"Imprese per le Persone e la Società" è un appello globale alle imprese affinché adottino modelli di business responsabili e con un impatto sociale positivo, contribuendo allo sviluppo di comunità più resilienti e inclusive. Il Manifesto incoraggia le aziende a integrare principi etici nei processi decisionali, promuovere condizioni di lavoro dignitose, favorire la diversità e le pari opportunità e investire in iniziative che apportino benefici alla società.

Firmando il Manifesto, Enex Technologies si impegna a rafforzare ulteriormente la dimensione sociale nelle proprie strategie aziendali e a creare valore a lungo termine anche nella catena di approvvigionamento e nelle comunità in cui opera. Il Manifesto è disponibile **qui**.

Enex Technologies partecipa al Global Compact delle Nazioni Unite (UNGC) dal 26 agosto 2024. Questa iniziativa speciale del Segretario Generale dell'ONU ha il mandato di guidare e supportare la comunità imprenditoriale globale nella promozione degli obiettivi e dei valori delle Nazioni Unite attraverso pratiche aziendali responsabili.

Con oltre 20.000 aziende partecipanti e quasi 3.000 firmatari non profit in 167 paesi e 63 reti nazionali, il Global Compact delle Nazioni Unite è la più grande iniziativa mondiale sulla sostenibilità aziendale.

Per vedere le aziende che hanno firmato il manifesto, visitare la pagina web Manifesto "Imprese per le Persone e la Società" - UN Global Compact Network Italia

----

## Contatti Media: <u>press@enextechnologies.com</u>

**Informazioni su Enex Technologies:** Enex Technologies è un'azienda Climate Technota dall'ambiziosa visione di veterani del settore e pionieri dei sistemi di refrigerazione naturale, con l'obiettivo di trasformare il settore HVACR con soluzioni innovative per la transizione energetica. Il suo percorso è iniziato negli anni '30 con la produzione di sistemi di refrigerazione ad ammoniaca naturale, ai quali sono stati successivamente aggiunti CO2, propano e acqua come refrigeranti naturali a basso potenziale di riscaldamento globale.



Enex Technologies rifornisce installatori di apparecchiature HVACR e clienti finali quali edifici per uffici, hotel, ospedali, supermercati, centri dati, centri di distribuzione, magazzini frigoriferi, celle frigorifere e altre applicazioni industriali. Oggi Enex Technologies impiega oltre 1.000 persone in 12 siti produttivi distribuiti in 4 Paesi (Italia, Francia, Spagna e Slovacchia). In qualità di partecipante al Global Compact delle Nazioni Unite, Enex Technologies si impegna ad allineare le strategie e le operazioni ai principi universali in materia di diritti umani, lavoro, ambiente e lotta alla corruzione, e a intraprendere azioni che promuovano gli obiettivi sociali.

